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IV - MANIPULATIONS

41. Le réle du circuit magnétique
a) en l'absence de noyau : la lampe ne brille pas Ucg= 0,03 V
b) placez le noyau dans la bobine - la lampe brille un peu
c) Fermez le circuit magnétique (vissez le U sur le |, noyau dans la bobine)
la lampe brille bien.

42. Réle du nombre de spires
Relevez les tensions entrée Ug et sortie a vide (sans la lampe), puis en charge
(avec la lampe) - complétez :

Tension a vide Tension en charge

Ug UcrF  Upr Uer Ucr Upr Ugr

6

12

Faites les rapports Ug/Ucg, Ug/Upg Ug/UEF et comparer avec le rapport du
nombre des spires m (1, 1/2, 1/4)

43. Observation de |a forme des signaux a I'osciliographe
Verifiez .
- que la tension a la méme forme
- que la fréequence entrée et sortie est la méme
- que la valeur de la tension est diminuée dans un rapport égal a m

44, Réversibilité
- Alimentez maintenant la deuxiéme bobine avec le générateur 6 V alternatif

| o

Almentaton
6V aiternatif

- Mesurez la tension U'g aux bornes de la deuxiéme bobine . vous constatez une
augmentation de cette tension, avec un rapport 2

- Faites également la mesure avec la tension Up=12 alternative fournie par le

générateur

45. Principe de l'alternateur
Effet du déplacement d'un aimant devant une bobine
Reportez-vous a la notice livrée avec le moteur avec aimant. Reéf 282052

V - SERVICE APRES VENTE
Pour toutes réparations, réglages ou piéces concernant cet apparell, pendant ou aprés la
garantie, adressez-vous a
JEULIN SAV
BP 1800
27019 EVREUX CEDEX FRANCE

IV - MANIPULATIONS

41. Le role du circuit magnétique
a) en I'absence de noyau . la lampe ne brille pas - Upp=0,03 V
b) placez le noyau dans la bobine * 1a lampe bnile un peu
c) Fermez le circuit magnétique (vissez le U sur le |, noyau dans la bobine)
la lampe brille bien

42. Réle du nombre de spires
Relevez les tensions entree U et sortie & vide (sans la lampe), puis en charge
(avec la lampe) : complétez :

Tension a vide Tension en charge

Ue Ucr  Upr Uer Ucr Upr UEr

6

12

Faites les rapports Ug/Ucr, Ug/UpF, Ug/UEF et comparer avec le rapport du
nombre des spires m (1, 1/2, 1/4).

43. Observation de la forme des signaux a |'oscillographe
Verifiez
- que la tension a la méme forme
- que la fréquence entrée et sortie est la méme
- que la valeur de la tension est diminuée dans un rapport égal a m.

44 Réversibilité
- Alimentez maintenant la deuxiéme bobine avec le générateur 6 V alternatif

BV wilernati

- Mesurez la tension U'g aux bornes de |la deuxieme bobine : vous constatez une
augmentation de cette tension, avec un rapport 2.

- Faites également la mesure avec la tension Ug=12 alternative fournie par le

générateur

45, Principe de l'alternateur
Effet du déplacement d'un aimant devant une bobine.
Reportez-vous a la notice livrée avec le moteur avec aimant Reéf - 282 052

V - SERVICE APRES VENTE
Pour toutes réparations, réglages ou piéces concernant cet appareil, pendant ou aprés la
garantie, adressez-vous a
JEULIN SAV
BP 1900
27019 EVREUX CEDEX FRANCE



